

Всем привет, в минувшие выходные состоялись знаковые старты: в субботу в Краснотурьинске - соревнования памяти Н.П.Лобача (смотри ниже биографическую справку), в воскресенье – гонка памяти В.И. Силенко, в рамках которой была апробирована гонка на 30 км для любителей длинной дистанции, и надо сказать, что почин получился вполне себе достойным. Также в субботу 19 марта состоялась Великая Серовская лыжная прогулка, которая проводится по инициативе туристического клуба Конжак (город Серов, руководитель Андрей Беляев) уже в 10 раз. Схема прогулки: на автобусах и личных авто туристы выдвигаются к насосной в районе Синих скал (река Каква), а оттуда по маршрутам разной дистанции и сложности (максимальный 12 км) с посещением по ходу движения скальных достопримечательностей с базовым лагерем у Синих скал. Всем, кто выполнил норматив по главному маршруту, выдавались памятные значки, общая численность принявших участие порядка 100 человек.

Николай Павлович Лобач, родился 26 января 1941 года, закончил факультет физвоспитания Пермского педагогического института, работал тренером в ДЮСШ города Краснотурьинска в период с сентября 1966 года по ноябрь 1976 года, был одним из основателей лыжной школы города Краснотурьинска, главной задачей в работе с детьми видел воспитание в них спортивного духа, соревновательного характера, воли к победе, как на лыжне, так и в жизни.

Вдохновители гонки памяти Н.П.Лобача - супруга Любовь Алексеевна, дети Светлана и Андрей, Деринг Николай Адольфович.

Фото и видеозарисовки Константина Ловкова тут <https://yadi.sk/d/laudoKIH40LgeQ>

Зарисовка Анатолия Минакова тут <https://www.youtube.com/watch?v=9oKErDO7KiM>

В приложении смотрите протоколы по Призу Лобача и протоколы по призу Силенко + общий зачет по КСГ Зима 2022 по итогам 6 этапов, всем спасибо и до встречи - ал